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Nelze se vyhnout okomentování situace, kdy skrze Evropu začíná proces postupného vydávání
ukrajinských uprchlíků do Ukrajiny, konkréítně jde zatím o muže. Tu je zmínka o pobaltí, tu o
Irsku nebo Španělsku,... Počkejme si a uvidíme. Ale není to tak dávno, co nebylo možné vrátit
uprchlíka do země s nižší ekonomickou úrovní a ani tam nemusela být válka. Selektivní vracení
Ukrajinců do války by byl další případ double-thinkingu v EU. Ale nedivil bych se ničemu.

Pobaltí je obecně progresivní. Mají tam ruskojazyčné obyvatelstvo, které nemá žádná práva a
teď chtějí zakázat vjezd vozidel s ruskou SPZ a případně je zabavovat. Zabavování majetku
Ruska a Ruů a jeho darování Ukrajině je poslední   hřebíček důvěryhodnosti západních institucí
a politického zřízení.   Obnovení ztracené důvěry možná ani nebude možné. Připomeňme, z
pohledu mezinárodních dohod sankce nebyly vyhlášeny OSN, tudíž jde o jednostranné sankce
bez jakéhokoli mandátu.

Dále prosakují zprávy, že ukrajinské tajné služby zabíjí všude tzv.   kolaboranty. Tedy ty, co
reprezentují např. jiný názor, než Zelenského   klika. Dokud se tak děje hlavně na Ukrajině, či v
Rusku, můžeme si myslet, že je to věcí válčících stran, kdy Zelenský sám bojuje o své přežití.
Ale jakmile se to začne přelévat dále, tak nás tu čekají minimálně půl milionem Ukrajinců
zajímavé časy. Že na Ukrajině není vše v tomto ohledu v pořádku je zřejmé již přes rok, kdy
zabili svého vyjednavače s Ruskem.

Nicméně připomeňme si, že cílem podpory obecně západu není porazit   Rusko, ale oslabit jej.
Pořád totiž nikdo neřekl, jak se dá porazit   jaderná velmoc na svém území. A i kdyby Rusové z
exUkrajinských území   ustoupili, bude tu otázka, kdo to zaplatí. USA nikdy nic neplatily...

Na dokreslení situace. Za Fialovy hrůzovlády dochází k nárůstu dovozu totalitní ropy z Ruska
nejvíce za posledních 10 let, konkrétně od roku 2012.

Dnes Ukrajinci zničili a nebo poškodili ponorku a loď v suchých docích v Sevastopolu. Jsem
zvědav na odvetu. Propagandisticky je to super, ale prakticky? Nikdo zatím nepotvrdil, ale ani
nevyvrátil, že ztráty Ukrajinců jsou 10x větší, než ztráty Rusů. O ztrátách Poláků a dalších se
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jenom spekuluje v tom duchu, že různá úmrtí pádem letadel, havárií, atd.. jsou zakrýváním smrti
na Ukrajině. Prostě aby veřejnost byla v klidu. Těžko soudit, ale mělo by to smysl.

Zahlédl jsem předpovědi meteorologů o údajně blížící se kruté zimě. Nikdy jim to zatím nevyšlo,
ale co kdyby... Pomůže silná zima Rusku, nebo Ukrajině? Přežijí evropské vlády situaci, kdy by
opravdu přišel Generál Zima i do Evropy? Se zanedbanou infrastrukturou, vysokými cenami
energií? 

Evropské obyvatelstvo si zatím neuvědomuje, jak je obelháváno a ožebračováno. Ekonomická
výkonnost a budoucí prosperita se přesouvá z Evropy do zemí BRICS+. Nejde o to, jak je to
nyní, ale o trend a jeho zvratitelnost. A zde je na místě obava, že s tou squadrou Azurou, co tu
má Fiala a jeho Pětidemolice, a to samé je v evropských zemích, je to trend nezvrateilný.

{jcomments on}
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